

**Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,**

vielen Dank für den Kauf dieser Thermo-Isolierflasche. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre Isolierflasche optimal einsetzen können.

**Lieferumfang**

- Isolierflasche
- Bedienungsanleitung

**Produktdaten**

Füllmenge	650 ml
Material	Edelstahl, PP
BPA-frei	ja
Maße (ØxH)	84 x 280 mm
Gewicht	380 g

**Vor der ersten Verwendung**

Reinigen Sie das Produkt mit warmem Wasser und Spülmittel. Spülen Sie es anschließend sorgfältig ab und lassen Sie es trocknen oder wischen Sie es mit einem Küchentuch trocken. Verwenden Sie keine Reiniger mit Bleichmittel oder Chlor.

**Verwendung**

Das Produkt eignet sich für heiße und kalte Getränke. Öffnen Sie es und füllen Sie das gewünschte Getränk ein. Verwenden Sie keine Getränke mit Kohlensäure oder Milch. Drehen Sie dann den Deckel sorgfältig zu.

Um das Getränk auszugießen, drücken Sie oben auf den Deckel. Drücken Sie ihn erneut, um ihn wieder zu verschließen. Reinigen Sie das Produkt nach der Verwendung wie im Kapitel **Vor der ersten Verwendung** beschrieben.

**Sicherheitshinweise**

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Produkt oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Das Produkt eignet sich nicht für die Verwendung in der Mikrowelle!
- Geben Sie keine Getränke mit Kohlensäure in das Produkt. Andernfalls kann es undicht werden oder aufspringen.
- Das Produkt ist nicht für Milchprodukte oder Babynahrung geeignet. Es besteht die Gefahr von Bakterienwachstum.
- Frieren Sie das Produkt nicht ein!
- Das Produkt ist nicht spülmaschinengeeignet.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:  
**[www.carlo-milano.de](http://www.carlo-milano.de)**  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



**Chère cliente, cher client,**

Nous vous remercions d'avoir choisi cette bouteille isotherme. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

**Contenu**

- Bouteille isotherme
- Mode d'emploi

**Caractéristiques du produit**

Capacité	650 ml
Composition	Acier inoxydable, polypropylène
Sans bisphénol A	Oui
Dimensions (Ø x H)	84 x 280 mm
Poids	380 g

**Avant la première utilisation**

Nettoyez la bouteille avec de l'eau chaude et du liquide vaisselle. Rincez-la ensuite soigneusement, et laissez-la sécher ou bien essuyez-la avec un torchon propre. N'utilisez pas de produit nettoyant contenant un agent blanchissant ou du chlore.

**Utilisation**

Ce produit convient pour les boissons chaudes et les boissons froides. Ouvrez-le, et versez-y la boisson de votre choix. N'y versez ni lait ni boisson gazeuse. Refermez le couvercle soigneusement en le vissant.

Pour verser la boisson, appuyez sur le couvercle. Pour le refermez, appuyez dessus une nouvelle fois. Après chaque utilisation, nettoyez la bouteille comme décrit dans le paragraphe "Avant la première utilisation".

**Consignes de sécurité**

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Toute modification ou réparation du produit doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- Manipulez cette bouteille avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent l'endommager.
- Ce n'est pas un jouet, ne laissez pas les enfants l'utiliser sans surveillance.
- Cette bouteille n'est PAS adaptée pour une utilisation au four à micro-ondes !
- N'y versez pas de boisson gazeuse. Sinon, elle pourrait ne plus être étanche, ou s'ouvrir brutalement.
- Cette bouteille ne convient ni pour les produits laitiers, ni pour les aliments pour bébé. Il existe un risque de prolifération bactérienne.
- Ne placez pas la bouteille au congélateur. Ne la laissez pas geler.
- Attention : cette bouteille ne résiste pas au lave-vaisselle.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

